



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01. 02. 2024 р.

№ 57

Про внесення змін до розпорядження голови
Дніпровської районної в місті Києві державної
адміністрації від 29 грудня 2012 року № 595

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 грудня 2012 року № 595 «Про утворення постійно діючої районної громадської комісії з житлових питань при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами, що відбулися у складі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Внести зміни до складу постійно діючої районної громадської комісії з житлових питань, затвердженого розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 грудня 2012 року № 595 «Про утворення постійно діючої районної громадської комісії з житлових питань при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації», а саме додаток викласти в такій редакції:

Ластовецький Ігор Володимирович – голова комісії, керівник апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Семенець Тетяна Дмитрівна – секретар комісії – начальник відділу Управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Павленко Анатолій Микитович – голова Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою);

Грекул Олег Віталійович – в. о. начальника відділу обліку, розподілу житлової площі та контролю за її використанням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Кудрик Володимир Миколайович – начальник управління персоналом та контрольно-організаційного забезпечення Служби у справах дітей та сім'ї Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

002716

Остриков Михайло Валентинович – перший заступник голови громадської організації «Рада ветеранів АТО Дніпровського району міста Києва» (за згодою);

Кіцелюк Юлія Юріївна – в. о. начальника відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Ковтун Олександр Сергійович – начальник сектору логістики Дніпровського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві (за згодою);

Черевко Наталія Петрівна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Куровська Марина Василівна – головний спеціаліст – юрисконсульт комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»;

Куліш Анатолій Васильович – заступник начальника відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження в. о. першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 22 грудня 2023 року № 979 «Про внесення змін до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 грудня 2012 року № 595».

3. Забезпечити в установленому порядку висвітлення цього розпорядження на офіційному веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. першого заступника голови

Олена ШЕВЧЕНКО

